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да нет внутренний совместитель 

Являетесь ли Вы штатным сотрудником? 

(всего 362 ответа) 
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Да, доцент/профессор Нет 

Имеете ли Вы ученую степень, ученое звание? 
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Если да, то как часто Вы принимаете участие в 
научных семинарах, конференциях?
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Удовлетворяет ли Вас качество фондов библиотеки?




